SEDE FARMACEUTICA NR. 2

URBANA - APERTA PRIVATA

Ubicata nel capoluogo - in via Eugenio Montale, 11

Denominata: "FARMACIA PONTE SUL NURE DEI DOTTORI VINCENZO MARSALA & ANTONIO RICCIO S.N.C."

Cod. identificativo 33037105

Della quale è titolare la società "Farmacia Ponte sul Nure dei dottori Vincenzo Marsala & Antonio Riccio"

Avente la seguente sede territoriale:

LINEA FERROVIARIA MILANO-BOLOGNA, PARCO RAGGIO (TRATTO), VIA ROMA, VIALE GRAMSCI, VIA MARCONI (TRATTO), VIA PAPA GIOVANNI XXIII, VIA TAGLIAMENTO, VIALE EUROPA, VIA SIVELLI, VIA FIUME, STRADA GAETA, COMUNE DI PIACENZA, COMUNE DI PODENZANO, COMUNE DI SAN GIORGIO P.NO, COMUNE DI CARPANETO E COMUNE DI CADEO.